
 次方程式  のつの解を，とすると１
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 次方程式  のつの解を，とすると２
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 次方程式    のつの解を，，とするとき，３

   ＝



，＝




，＝




 が成り立つ。

  左辺の次式は，次方程式    のつの解，，を

 用いて，          と因数分解できる。

 右辺＝       

 左辺と係数を比較すると，
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 以上より，
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次方程式の解と係数の関係という。

 次方程式    のつの解を，，とするとき，４
         が成り立つ。このことを用いて，，

，の値を求めよ。

                   

            

  よって            

  ゆえに   ，，

  したがって ，，

解と係数の関係


